Cnenudukanus 1moJyrooBoid KOHTPOJIbHOI PadoThI
Hpeamer: Maremaruka
IIporpamma: «llepcnektusa»
Kaacc: 4
Hean:
e [IpoBepuTh ypoBEHb 3HAHMII 110 MporpamMmme 3a 1 momayroaue.

1. TlaaH cTaHAAPTU3MPOBAHHON KOHTPOJIbHOH padoThI:

Texymass KOHTpoNlbHas paboTa MO MareMaThke (TeCT), COCTOMUT W3 9 3amaHuii 6a30BOro
YPOBHSL CJIOXHOCTH W 2 - TIOBBIUIEHHON CIOXHOCTU. McToyHMKOM HHpOpMAIMU TeKyeh
KOHTPOJIBHOIM paboThl MO MaTEMATUKE SIBJIAIOTCS TEKCTOBbIE 33714l U BHETEKCTOBAs MH(pOpManus:
YHCIIOBBIC BBIPAKEHUSI.

3aganuii 6a3oBoro ypoBHs ciaokHoctH — 9 (80%) u 3 (20 %) 3amaHus MOBBIIICHHOTO
YPOBHSI CIOKHOCH. OHHM TpPOBEPSIIOT, KaK YCBOEH YYallUMHUCS O00s3aTelbHbII MHUHUMYM
COJIep)KaHUsl 1O OJHOMY M3 pa3zienoB mnporpaMmbl. C HOMOIIBIO 3THX 3aJaHUM HpoBepseTcs
YMEHHUE yJaluxcsi MPUMEHSITh 3HAHUS B 3HAKOMBIX CHUTYyalusaxX. Takue 3aJaHusi oTpabaThIBAIOTCS
Ha YpOKaXx MaTeMaTUKH, a COOTBETCTBYIOUIME 3HAHMS M YMEHHUS JOJDKHBI OBITh YCBOEHBI
OOJIBIIIMHCTBOM YUaIIUXCAL.

Ha Beimonnenue pabotsl oTBOAUTCSA 45 MUHYT € y4€TOM OpraHU3allMOHHOI'O MOMEHTA.

B pabory BrmrodeHsl 3amaHus ¢ noapoOHsM pemenueM (I1P), Beibopom oteeta (BO),
kpatkuM otBeToM (KO).

Ypos Bpem | Mak
Pazpen
Ne . . | eHb Tun |9 cuMa
nporpammbl | [IpoBepsiemblii NJIAHUPYeMblii
3aaa CJI0K | 3aa | BBINO | JIbHBI
(comep:xaTes | pe3yJabTar .
HUS HOCT | HUSL | JIHeH | ii
bHasl JIUHNSA)
U us oasn
Al 4YUTaTh,  3alKChIBaTh, CPaBHUBATH, | b BO 1 1
Uucna 51
A2 yHoopsIo4MBaTh 4HciIa OT Hynd 10 | b BO 1 2
BEJIMYHHBI
A3 musutrona (1o 100) b BO 1 2
B1 pewmath apupmeTuyeckum crocodom (B | b KO 2 3
Pabora C | HECKOJIbKO JICWCTBHI) ydeOHbBIC 3a/1auun
TEKCTOBBIMU | M 3aJ[a4yM, CBS3aHHBIC C ITOBCEIHEBHOM
B2 ’ b KO 2 3
3a/1la4aMu KHU3HbIO;
TJIAHUPOBATh XOJI PEUICHHUS 3a/1a4H.
Apudmernue | BHIIOJHATH MNHUCbMEHHO JCHCTBUS C
CcKIe MHOT'03HaYHBIMH YHCTIaMH (CIIOKEHHE,
. BBIUMTaHUE, YMHOKEHUE U JICICHHUE Ha
NeCTBUS
OJTHO3HAUHOE, IBY3HAUHOE YKcia B
Cl npenenax 10 000) ¢ ucrnonp3oBaHuEM b [P 7-10 |7
TaOIUI CIIOKEHUS U YMHOKECHUS
YHCeI, AITOPUTMOB MMCHMEHHBIX
apu(pMeTHYECKUX ACUCTBHH (B TOM
YHCIIe ICJICHUS C OCTaTKOM);
C2 pemats apupmernueckum crocodbom (B | b 1P 2-3 4
Pabora C | HECKOJIBKO JICUCTBHIT) yueOHBIC 3a7auu
TEKCTOBBIMU | M 3aJ1a4¥, CBSI3aHHBIE C MOBCETHEBHOU
C3 ’ 1P 2-3 4
3ajauaMu KHU3HBIO;
TUTAHUPOBATH XOJ] PEIICHHS 3a/1a4H.
Ca ['eomeTpuyec | pacmo3HaBaTh, Ha3bIBaTh, H300pakaTh p 9.3 3
kue purypsl | reomerpudeckue  GuUrypbl  (TOUKa,




OTPE30K, JIOMaHas, MHOIOYTI'OJIbHUK,
TPEYT OJIbHUK)
1* YMEHHE OCYIIECTBIIATh aHAIIN3 KO 3-4 2
2* 00BEKTOB C BBIIECIIEHUEM KO 3-4 2
Jlornueckue
CYIIECTBEHHBIX U HECYIIECTBEHHBIX
*
3 MIPU3HAKOB KO 3-4 2
Wror 29-38 | 35

2. CucreMa OlleHHBAHUS BBINOJHEHHS OT/IeJbHBIX 32/IaHUI M Pa0OTHI B LeJIOM

MaxkcuMaabHO BO3MOKHOE KOJIMYECTBO OAJIOB MPH BHIMOJIHEHUH JaHHOW paboThl — 35.
ba3oBbIil ypoBeHb CUNTAETCS JOCTUTHYTBIM, €clii o0ydaromuiica Habpan 51 % oT MakCUMaJIbHOTO
Oamta (ot 29) 3a 3amanus 6a30BOro ypoBHS CIOXKHOCTH. T.e. eciu oOydaromuiics HaOpan mpu
BBINOJIHEHUH 3TON paboThl 15 6anioB, MOXKHO C/I€TaTh BHIBOJ, YTO O0yYarOIIUIACS TOCTUT 6a30BOr0

YPOBHSI.
%  BbimoJiHeHuss ot | KoanuyecTBo
MAKCHMAJbHOI0 0aJjl1a 0aJJI0B Ouenka YposueBas mkaa
100-95 33-28 > [ToBrIITIEHHBIM
89-71 27-25 4
70-42 24-15 3 bazoBblit
<40 17 u meHee 2 HenocraTouHsbIi
2.1. UHCTpPYKIHA MO MPOBEPKe U OlleHKe padoT
1 BapuaHT
Kpurepun
Ne . OleHUBaHuA /
3aJaHuA IL1anupyembIit pesyabTar MakcuMaJibHbII
0aJ
Al 1
NG HMTaTh, SAMMCEIBATE, CPABHUBATH, YIOPANOYMBATE MHCTA OT HYMA I
A3 1o musrona (1o 100) >
B1 pewmatb apupMETHYECKHUM CIIOCOOOM (B HECKONBKO JeWCTBUI) | 3
B2 yueOHbIe 3a]]au U 3a]]aui, CBA3aHHbIE C TOBCEIHEBHOM JKU3HBIO; 3
MJIAHUPOBATH XOJ1 PEIICHUS 3aa4H.
BBITIOTHSATH MUCBMEHHO JIEHCTBUS C MHOT'O3HAYHBIMU YUCIIAMHU
(cmoxxeHue, BBIYMTAHNUE, YMHOKEHUE U JIEJICHHE Ha OJHO3HAYHOE,
Cl1 nBy3HauHoe uncia B peaenax 10 000) ¢ ucnonszoBanuem tabmaui | 7
CIIO)KCHHSI I YMHOXKCHHSI YUCEIl, AITOPUTMOB MHUCbMEHHBIX
apudmeTnyecKux IeHCTBUH (B TOM YHUCIIE JENIEHUSI C OCTATKOM);
C2 pemarh apuMETUUECKHM CIocoOOoM (B HECKOJNBKO JeWcTBHi) | 4
C3 yueOHbIe 3a]]a91 U 3a]]a9d, CBSI3aHHBIC C TIOBCETHEBHOMN KU3HBIO; 4
TUTAHUPOBAThH XO/JI PEIICHHS 3a/1a4H.
C4 pacro3HaBaTh, Ha3bIBaTh, M300pakaTh IeOMETpPUYECKHE (PUTypbI 3
(TOYKa, OTPE30K, TOMaHasi, MHOTOyT OJIbHUK, TPEYTOJIbHUK)
1* YMEHHE OCYIIECTBIISATh aHAIN3 OOBEKTOB C BBIJICIICHHEM 2
2* CYLIIECTBEHHBIX M HECYIIECTBEHHBIX IIPU3HAKOB 2
3* 2




MOY «COLII Ne 65» [To1yro1ioBoii TecT mo MareMaTuke. «___ » aekaops B — 1

damuana Nms

4 « »KJIace

B yactu A oTMeTh BepHbIiil OTBeT.
1. ¥Ykaku 4ucji0, B KOTOPpOM ecTh 4 ThicsiuM U 1 eqMHUIA:

834 1283 3809 23 6

104 4 001 1004 4010

2. YKaxu Bce YMCJia, KOTopble 0oJibie, yeM unciio 7 074:
7047 70 047 7704 7074

3. Haiigu u nogYyepKHH BepHbIE paBEeHCTBA:
9 M2 =900 cm? 34 15 mua = 195 Mun
10 M 8 cm =108 cm 240 ¢ =4 mun
8107m=8 xkm 107 m 2cyr.5u4=534
B yactu B 3anuimm nmoJry4eHHbIH OTBeET.

1. CoenuHH Ka:KIyI0 3a7a4y ¢ €€ penieHnem. 3anumu 0TBeT, HAUMEHOBaHME.,
1) B kopoOke kpacHbIX Msueii Obi10 14. D10 Ha 7 Msdeit Gonpiie, uem | 14+7=_ ()
cuHuX. CKOJBbKO CHHUX Msiueil B KOpoOke?
2) B kopoOke kpacHbIX Msueii Obuto 14, a cuHUX Ha 7 Msuei 6onbme. | 14—-7=_ ()
CKOJIbKO CHHHMX MsYel B KOpoOKe?
3) B kopoOke ObutO 14 KpacHBIX Msueil, a CHHMX B 7 pa3 Oombmie. | 14*7 = ()
CKOJIbKO CHHHMX Mstueii ObLIIO B KOpOOKe?

2. 3anojHu TAadJHIy
CKopocTh Bpewmst Paccrosinue
80 xm/u 44 KM

KM/9 54 200 xm

15 xkm/a 75 km
B yactu C BBINOJHYN MOAPOOHOE pelIeHue.

1. Pemu ypaBHeHMeE:
+ 2687 -3000 - 45075 x218 x 408 405 95 \1245 3 I_

2. B manatky npuBe3nu 7 AIMKOB ¢ s0J0KaMu M 3 TakMX e fIIMKa ¢ rpymamu. Bcero
npuBe3nu 160 kr g6mok u rpym. CKOJBKO Kr SI0JIOK M CKOJIBKO KI' TPYII MPUBE3NIH B

nanarky?

3. Ilnomans npsaMoyroiabHuka 24 cm?

nepumeTp?

. Ero mnuna 6 cm. Yemy paBHa mupuna? Yemy paBeH




4. Haueptu no nanueiM Toukam ay4d OB, npsamyro CD, yron AFM.

.0 .C .D

M

1* IlocTaBp 3HAaKM JEHCTBHM MEXAy HEKOTOPhIMH LHM(pamMu TakK, 4TOOBl PABEHCTBA CTalU
BEPHBIMH:

3 33 3=30
333333=30

2* Yachl MOKa3bIBAIOT JIBA Yaca JBAJIaTh MUHYT. UTO MOKaXyT 4ackl uepe3 8 u 40 mun?

3*

A C E M
Jnuna orpe3ska AE paBHa 9 cm, orpeska AC — 6 cM, a orpeska ME- 2 cm. Paccmotpu ueptéx u
Haiiau anuHy orpeska CM.




MOY «COII Ne 65» [Toa1yroaoBoii TecT mo MareMaTuke. « ___ »jaekaopss B — 2

damuua Nms 4 «___ » kaacc
B yactu A oTMeTh BepHbIii OTBeT.

1. VYxkak 4uCJI0, B KOTOPOM eCTh 3 ThICSAYH U 4 eIUHULIBI:
30074 3 004 403 3074

2. YKaxu Bce YMCJIa, KOTOpbIe 0oJble, 4eM uncio 6 062:
60 260 6 602 6 061 6 026

3. Haiinu u nogYepKHH BepHbIE PABEHCTBA:
7 M2 =700 qm? 360 MUH =5 4
10 cMm 2 MM = 102 Mmm 10 mun = 600 ¢
8319MmM=83km19m 1 cyr. 10u=34 4
B yactu B 3anuiuM moJjiy4eHHbIH OTBeET.

1. CoennHu Ka:xay1o 3aga4dy c eé pelieHHeM: 3anumu oTBeT, HAUMEHOBAHUE
1) B opamkepee cpe3anu KpacHbIC M JKenThle TionbManbl. Kpacubix | 15-5=_ ()
cpesanu 15. JKEnThIX TIONBNAHOB B MATH pa3 OoIbIe, YeM KpPAaCHBIX.
CKOJIBKO JKENTHIX TIOJIBIIAHOB CPE3aIu?
2) B opamxepee cpe3anu 15 KpacHBIX TIOIbIAHOB. A KENThIX cpe3anu Ha | 15+5=_ ()
5 TroNbIaHOB MeHbIIe. CKONBKO KENTHIX TIOJIBIIAHOB Cpe3ain?
3) B opamxepee cpe3anu 15 kpacHBIX TIOJBIAHOB. JTO Ha 5 TroibnanoB | 15*5=_ ()
MeHblIIIe, 4eM KENThIX. CKONbKO KENTHIX TIOJIbIAHOB Cpe3asn?

2. 3amogHu TadJMIy
CxopocTh Bpewms Paccrosinue
80 km/u 44 KM

KM/4 54 200 kM

15 km/4a q 75 km
B yactu C BbINOJIHM NOAPOOHOE pelIeHue.

1. +5437 -4000 -5062 x1246 x 206 58187 3190|5

2346 236 3785 4 18

2. B mepBblil 1eHb B OMOMMOTEKY NpUBE3NU 4 Mauykyd KHUT, BO BTOPOW J€Hb MPUBE3NH emé 5
Takux nauyek. Beero B Oubnuoreky 3a aBa AHs npuBesnu 135 kaur. CKONbKO KHUT MTPUBE3IU
B OMOJIMOTEKY B TIEPBBIM IEHb U CKOJIBLKO BO BTOPOH?

3. Ilepumerp npsmoyromnpHuka 22 cM. JlnuHa mpsiMoyroipHHKa 6 cM. Uemy paBHa mmpuHa?
UYemy paBHa miomais?




4. Haueptu no nanueiM Toukam ay4d OB, npsamyro CD, yron AFM.

.0 .C .D

M

1* IlocTaBp 3HAaKM JEHCTBHM MEXAYy HEKOTOPbIMH IHM(pamMH TaK, 4TOOBl PAaBEHCTBA CTaIH
BEPHBIMH:

3 333=30
33333=30

2* Yachel MOKa3bIBAIOT TPH Yaca ABAANATh MUHYT. UTO MOKaxyT yackl uepes S5 4 40 muH?

3*

I i i i

A C B K

JlnuHa otpeska AB paBHa 8 cm, orpeska AC — 3 cm, a orpe3ska KB - 4 cm. Paccmotpu

yepTéx U Halau nnuHy orpeska CK.







